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Ethnic Origin of Persons Arrested (Over
18 Years). Age, Sex, Race, and Ethnic
Origin of Persons Arrested (Under 18
Years).

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection described below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date of publication
of this notice. This process is conducted
in accordance with Title 5, 1320.10,
Code of Federal Regulations.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20530.
Additionally, comments may also be
submitted to OMB via facsimile to 202—
395-7285. Comments may also be
submitted to the Department of Justice
(D0QJ), Justice Management Division,
Information Management and Security
Staff, Attention: Department Clearance
Officer, 1001 G Street, NW, Washington,
DC 20530. Via facsimile, comments may
be sent to DOJ to 202-514-5134.

Written comments and suggestions
from the public should address one or
more of the following four points:

1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the
Federal Bureau of Investigation’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used;

3. Enhance the quality, utility and
clarity of information proposed to be
collected; and

4. Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including use of
appropriate automated, electronic,
mechanical or other collection
techniques or other forms of information
technology, such as permitting
electronic submission of responses.

If you have additional comments or
suggestions, please include them in
your written response. If a copy of the
proposed collection instrument with
instructions is not published in this
notice please contact the agency

representative listed above if you wish
to receive a copy.

Overview of this proposed
information collection:

1. Type of information collection:
Extension of a currently approved
Collection.

2. Title of the form/collection: Age,
Sex, Race, and Ethnic Origin of Persons
Arrested (Over 18 Years). Age, Sex,
Race, and Ethnic Origin of Persons
Arrested (Under 18 Years).

3. Agency Form number, and name of
component of the Department of Justice
sponsoring the collection: Forms 1-708,
1-708a. Federal Bureau of Investigation,
United States Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
to respond, as well as a brief abstract:
Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: None. The
information collected will be used to
report age, sex, race, and ethnic origin
of persons arrested.

5. Estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 10,148 respondents, total
annual responses 21,612 at an average of
30 minutes per response.

6. Estimate of the total public burden
(in hours) associated with the
collection: 9,683 annual burden hours
Public comment on this proposed
information collection is strongly
encouraged.

Dated: April 10, 1996.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer United States
Department of Justice.

[FR Doc. 96-9331 Filed 4-15-96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-M

Foreign Claims Settlement
Commission

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

Notice of Information Collection
Under Review; Registration of U.S.
Nationals’ Claims Against Iraq.

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection described below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date of publication
of this notice. This process is conducted
in accordance with Title 5, 1320.10,
Code of Federal Regulations.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this

notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20530.
Additionally, comments may also be
submitted to OMB via facsimile to 202—
395-7285. Comments may also be
submitted to the Department of Justice
(D0OJ), Justice Management Division,
Information Management and Security
Staff, Attention: Department Clearance
Officer, 1001 G Street, NW, Washington,
DC 20530. Via facsimile, comments may
be sent to DOJ to 202-514-5134.

Written comments and suggestions
from the public should address one or
more of the following four points:

1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the
Foreign Claims Settlement
Commission’s (FCSC’s) estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

3. Suggest ways in which the quality,
utility and clarity of information
proposed to be collected might be
enhanced; and

4. Suggest ways in which the FCSC
could minimize the burden of the
proposed collection of information on
those who are to respond, including use
of appropriate automated, electronic,
mechanical or other collection
techniques or other forms of information
technology, such as permitting
electronic submission of responses. This
proposed collection of information will
enable the FCSC to assess the number
and magnitude of potential claims by
U.S. nationals (individuals,
corporations, and other entities) against
the Government of Iraq which are
outside the jurisdiction of the United
Nations Compensation Commission in
Geneva, Switzerland, for breach of
contract, damage to and loss of property,
physical injury and illness, and other
losses and damages related to Iraqg’s
August 1990 invasion and subsequent
occupation of Kuwait.

Overview of this proposed
information collection:

1. Type of information collection:
New Collection

2. Title of the form/collection:
Registration Form: Claims Against Irag.

3. Agency Form number, and name of
component of the Department of Justice
sponsoring the collection: FCSC Form
1-96; Foreign Claims Settlement
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Commission of the United States,
United States Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
to respond, as well as a brief abstract:
Primary: Individuals; businesses and
other for-profit entities; not-for-profit
institutions. Other: None.

The information collected will be
used to compile an accurate and
comprehensive Registry of claimants
and claims against Iraq, in preparation
for the adjudication of those claims
upon enactment of authorizing
legislation. If such legislation is not
passed, the information collected will
be used to assure that all claims are
taken into account in connection with
any claims settlement negotiations that
may be held with a future government
of Iraqg.

5. Estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 3,000 responses at an average
of 1 hour per response.

6. Estimate of the total public burden
(in hours) associated with the
collection: 3,000 annual burden hours at
$10 per hour for a total burden cost of
$30,000.

Public comment on this proposed
information collection is strongly
encouraged.

Dated: April 9, 1996.
Robert B. Briggs

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 96-9329 Filed 4-15-96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-01-M

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Revision of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of Information Collection
Under Review; Inter-Agency Record of
Individual Requesting Change/
Adjustment To or From A or G Status;
or Requesting A, G, or NATO Dependent
Employment Authorization.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for “‘sixty days’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used,;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan, 202—-616—7600,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 | Street NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Inter-
Agency Record of Individual Requesting
Change/Adjustment To or From A or G
Status; or Requesting A, G, or NATO
Dependent Employment Authorization.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form 1-566. Office of
Examinations, Adjudications,
Immigration and Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. This information will help
facilitate processing of application
benefits filed by dependents of
diplomatic, international organizations,
and NATO personnel by the
Immigration and Naturalization Service
and the Department of State.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 4,400 responses at 15 minutes
(-250) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 1,100 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street NW., Washington, DC
20530.

Dated: April 10, 1996.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 96-9332 Filed 4-15-96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-M

Office of Justice Programs

Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention

AGENCY: Information Collection
Activities: Proposed collection;
comment request.

ACTION: Notice of information collection
under review; a survey of law
enforcement, prosecutors, social
services providers, and non-profit
agencies to determine which
communities have a multi-agency
response to missing and exploited
children.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for “‘sixty days’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of
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